Szervusztok!
Folytatas a fiizetbe:

Nézd meg még egyszer ezt a videot:

https://www.youtube.com/watch?v=ApxQJS5UvaM

Most masold bele a kovetkezot a videdbol:
A haromszog teriilete

* A téglalap terulete:a -m,, igy a haromszaog teriilete: T= a-m,

* Minden oldalhoz tartozik egy magassag, ezért a haromszog

teriilete:
a-m, b-m, c¢-m

2 2 2

T:



https://www.youtube.com/watch?v=ApxQJS5UvaM

1. Feladat: Mennyi a haromszog teriilete, ha oldala 6 cm és a hozza tartozé magassag pedig

4 cm?

* a=6cm
* ma=4cm
° T:?
a-m, 64 y
T= > - ) o~ 12 cm- 6.4 =24 és24 osztva 2-vel = 12

A haromszog teriilete 12 cm?.

2. Feladat: Mennyi a haromszog teriilete, ha oldala 10 cm és a hozza tartoz6 magassag pedig

8,5cm?
a=10cm
ma=8,5cm
T=?
a.m, 10.85 85 ,
T = = =—=85:2=425cm
2 2 2
A haromszog teriilete 42,5 cm?,

3. Feladat: Mennyi a haromszog teriilete, ha oldala 15 cm és a hozza tartoz6 magassag pedig

12 cm? - 6nalloan

4. Feladat: Mennyi a haromszog teriilete, ha oldala 5 m és a hozza tartoz6 magassag pedig

3,5 m? - 6nalldéan



